

CÂMARA MUNICIPAL DE PARANAÍTA

ESTADO DE MATO GROSSO CNPJ: 00.831.461/0001-06



EXTRATO DO 3° TERMO ADITIVO - DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO E PREÇO

ADITIVO:003/2025

CONTRATO N° 001/2024.

COMPRA DIRETA - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2024.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2024.

OBJETO: PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE VIGÊNCIA E REJUSTE DE VALOR

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PARANAÍTA/MT.

CONTRATADO: AUTO POSTO ZANETTE LTDA

CNPJ: 20.131.037/0001-66

DATA DA ASSINATURADO DO CONTRATO: 02/02/2024

PRAZO: PRORROGAÇÃO DE PRAZO POR MAIS 11 (ONZE) MESES, VIGORANDO ATÉ 31/12/2025.

REAJUSTE DE PREÇO: 4,77% SOB O VALOR GLOBAL DO CONTRATO

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL 14.133/21

DATA DO ADITIVO: 31/01/2025

SIGNATÁRIOS: PELA CONTRATANTE O SR. ADIMILSON APARECIDO MOTA DE JESUS E PELA CONTRATADA O SRA. LEILA LIANE BENINI ZANETTE.